

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
УПРАВЛІННЯ ДІЛОВОЮ КАР'ЄРОЮ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС77
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей щодо формування та розвитку ділової кар'єри, шляхом ефективного цілепокладання, планування і організації діяльності, самоконтролю, оцінки ефективності кар'єрних процесів, навичок кар'єрного самоменеджменту та вибору способів подолання кар'єрних криз, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Обсяг дисципліни – 3 кредитів ЄКТС. Основні теми: теоретико-методологічні основи управління діловою кар'єрою спортивного менеджера; фактори й цінності, що впливають на розвиток кар'єри спортивного менеджера; індивідуальне планування кар'єри спортивного менеджера; управління кар'єрою у фізкультурно-спортивній організації. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК5 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). Фахові компетентності спеціальності ФК4Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Менеджмент у спортивній діяльності», «Професійно-орієнтована практика», «Економічні основи спортивного менеджменту», «Документаційне забезпечення управління фізкультурно-спортивних організацій».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ СПОРТУ
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Михайлов Анатолій Петрович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибірових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.